



## 名牌店經理要賣你衣服？

### 小心外國金光黨詐騙！

金光黨詐騙案件屢見不鮮，典型發生狀況是在路上遇上陌生人搭訕，之後便假藉傻子問路、音響批發、藥酒補身或驅除厄運等各種名義來招搖撞騙。近日則有民眾反映遇見外國金光黨主動趨前攀談，其手法一開始以「請問，你會說英文嗎？我有好東西要跟你分享！」，抓準臺灣人好客熱情的性格，等到有所回應，開始互動後，這時可能就一步步掉進詐騙陷阱中！

家住臺北的陳先生，日前於某銀行外遇見外國男子上前攀談，該名微胖身形年約 60 歲的男子誣稱自己是國際名牌 ARMANI 公司經理，來臺參展即將要回國，因為行李過重，想脫手這些參展的服裝樣品，進一步問陳男是否有興趣一看，該名男子還拿出名片來取信對方，陳男基於好奇，就隨著這位「經理」到其車上「驗貨」，之後便以新臺幣 2 萬 4 千元，向其購得 4 件西裝外套。回到家後，幾經思索，總覺有異，定睛一看這些衣服才發現根本不是所謂 ARMANI 的衣服，而是質感粗劣的濫製品。

詐騙手法日新月異，不斷轉換各種手法與名義，幾乎什麼東西都拿來騙，現在又有外國人加入在臺詐騙行列，面對此類來路不明的搭訕騙徒，應儘量迴避不理會為原則，並注意其言行，如果搭上話，也以簡單答覆為原則，就停止與對方進一步交談，以免掉進詐騙陷阱。

#### 檢舉報案電話

●全國各地報案電話：110 or 165

●犯罪案件免費檢舉電話：0800-211511



## 有智慧的一段話

有一天一個教授問他的學生以下的問題：  
“為什麼人生氣時說話用喊的？”所有的學生都想了很久，其中有一個學生說：因為我們喪失了“冷靜”所以我們用喊的。

教授又問“但為什麼別人就在你旁邊而已，你還是用喊的？難道不能小聲的說嗎？為什麼總是要用喊的？”

幾乎所有的學生都七嘴八舌的說了一堆，但是沒有一個答案是讓教授滿意的。

最後教授解釋說：“當兩個人在生氣的時候，心的距離是很遠的；而為了掩蓋當中的距離使對方能聽見，於是必須用喊的，但是在喊的同時人會更生氣，更生氣距離就更遠，距離更遠就又要喊得更大聲……”



教授接著繼續說：“而當兩個人在相戀時會怎麼樣呢？情況剛好相反，不但不會用喊的，而且說話都很輕聲細語！”為什麼？

因為他們的心很接近，心與心之間幾乎沒有距離，所以相戀中的兩個人通常是耳語式的說話，但是心中的愛因而更深，到後來根本不需要言語，只要用眼神就可以傳情，而那時心與心之間早已經沒有所謂的距離了…

最後教授做了一個結論“當兩個人爭吵時，不要讓心的距離變遠，更不要說些讓心距離更遠的話，自然的過了幾天，等心的距離已經比較沒有那麼遠時，再好好的說吧！！



苗栗縣政府政風處關心您